

# BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum 4. Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.  
Telefon

Felölös szerkesztő és felölös kiadó:  
**DR. KNEZV LÉHEL**

Szerkesztő:  
**BIRÓ LÁSZLÓ**

ELŐFIZETESI ÁRAK:  
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P  
Egy hónapra . . . . . 2 P

## Titokzatos gyermek-halál Kelebián.

Kelebián egy titokzatos gyermekhalál ügyében indított nyomozást a csendőrség. Egy leányanya egészséges gyermeket szült és a gyermek pár nap múlva gyanus körülmények között meghalt.

A csendőrség a halálesetet jelentette az ügyészségnek. Az ügyészség az értesítés vétele után elrendelte a gyermek holttestének felboncolását, melyet a tegnapi nap folyamán meg is ejtettek.

## Tömeges tiltott műtét nyomára bukkant a csendőrség Garán.

Gara községben a népesebb statisztika már évek óta igen rossz. Ez a tulnyomó részben svábajku község vezet az egyke terén. A legjobb módu sváb családnak mindentitt egy vagy legfeljebb két gyermek van. Az utóbbi időben arról suttogták a községben, hogy az egyke hátterében tiltott műtétek sorozata áll. A garai csendőrség megindította a nyomozást és ennek során két gazdag sváb gazda feleségéről meg is állapították, hogy valóban tiltott műtétet hajtottak végre rajtuk. A csendőrség kiderítette, hogy ki követte el pénzért a tiltott beavatkozást s az asszonyt feljelentette a bajai ügyészségen.

## Az utlevél kiállítási díjak ujjabb megállapítása.

A belügyminiszter körrendeletet bocsájtott ki az utlevélkiállítási díjak ujjabb megállapításáról. A rendelet szerint március hó első napjától kezdődően belsőldön egy évre, vagy ennél rövidebb időre kiállított utlevel kiállítási díja közszolgálatban álló alkalmazottak részére 3-50 pengő, más személyek részére 15 — pengő. A kiállítási díjon felül fizetendő illeték az alacsonyabb

kiállítási díj alá eső utleveleknél 50 fillér a magasabb kiállítási díj alá eső utleveleknél 5 pengő. Ha az utlevel let

évre állítják ki, a kiállítási díj kétszeresét, ha három évre állítják ki, annak háromszorosát kell fizetni. Az utlevel

meghosszabbítása ugyanolyan kiállítási díj és illeték alá esik, mintha új utlevelet állítottak volna ki.

## Nagy útépitési programot valósít meg az idén Bács megyében, az államépítészeti hivatal.

Bence Béla műzaki főtanácsos, vezetésével Bács-Bodrog vármegye államépítészeti hivatala elkészítette az idén munkaprogramját, mely igen jelentősnek ígérkezik. A program egyelőre számottevő pontja a Ferenc-csalorna rozstart fahidának átirítása. Az ujonnan építendő modern kivitelű vasbeton hid munkálataira a ver-entagyalvást március második felében fojnak megstartani. Hozzávetőleges számítás szerint három ho-

napi munkába telik a hid felállítása. Az útépitési program olyan nagy, hogy megvalósítása előreláthatólag az egész esztendői igénybe veszi. A gara-györgypusztai utat 4. a bacsbokd—matelléki utat 5 km. hosszúságban tovább építik. Janoshalma község belsőségében 9 kilométer hosszú utszakaszt bazall átközelgő burkolattal látják el. A község határán n elterülő Kalocsa Janoshalma von az utépítési elő-

készítő földmunkákat egészen a vármegye határáig elkészítik. Az utkövezés jövő esztendőben fog megförténni. A Kiskunhalas, Kiszállás és Tompa között elterülő szakaszon szintén elvégzik az utépítést megelőző földmunkálatokat. Még ez év nyarán legkésőbb ősszel tervezik a bacsalmás—dubokai ut 3 km. hosszú szakaszának kiépítését.

## Halálos fegyverhasználat a pécsi bányatelepen.

**A kormány erőies lépésre készül a sztrájkra bujtogatókkal szemben.**

A vasasi bányatelepen a Thomán aknában 265 bányász a föld mélyében ehégsztrájkot kezdett. A sztrájk most véres eseményekben robbant ki, amennyiben a sztrájkra bujtogatók lelketlen izgatása következtében a bányások és a sztrájkolok hozzátartozói megtámadták a kivezényelt karhatalmat, úgy hogy az fegyvert volt kénytelen használni.

A bányatelepen tegnap délután tetőfokára hágott a felfokozott izgalom a rémhírek ugyanis arról tudtak, hogy halálfenyegeti az akna m lyen ehégsztrájkba kezdett bányásokat.

A kivezényelt katonaság és csendőrség nagy tapintattal igyekezett a bányatelepen a rendet fenntartani, mikor négy óra körül a karhatalom parancsnokának jelentették, hogy az egyik akna felől nagyobb csoport közelodik.

A csoportban nemcsak bányászok, de azok hozzátartozói is részt vettek. A csendőrség a csoportot feltartóztatta és a karhatalom parancsnoka szétoszlásra szólította fel a felvonulókat.

A felszólításnak nem volt fogantja, a töm g soraiból a szidalmak áradats zudult a csendőrökre,

**majd hirtelen kövekkel kezdte dobálni a tömeg a csendőröket.**

A karhatalom parancsnoka riasztó lövések leadására adta ki az utasítást. A sorúiz nyomán nagy zürzavar keletkezett, de a tömeg nem hátrált, hanem megismételte támadását a csendőrök ellen. Ekkor a karhatalom parancsnoka ujjabb sorúizt vezényelt, de most már a tömeg ellen Remült kiállítás k, si kolyok hangzottak a sorúiz nyomán, melynek á doatoként hat férfi ma-

radt vérezve a színhelyen. Az egyik már halott volt. De számos a könnyű sebesültek száma.

A rend ezután helyreállott. Péccset egyébként a mai napon is teljes készttségben van az egész karhatalom.

A sajnálatos események megdöbentették a közvéleményt. Dr. Mikecz Ödön belügyi államtitkár még tegnap a kapott jelentések alapján referált Darányi Kálmán miniszterelnöknek és

**a mai nap folyamán a pécsi bányászsztrájkak kapcsolatosan értekezlet lesz a belügyminisztériumban,**

mely értekezleten részt vesz Bornemissa Géza kereskedelemügyi miniszter is.

A hírek szerint a kormány erőies lépésekre készül a sztrájkra-bujtogatók ellen.

## A Szent István házak ügyében összehívott értekezlet az építkezés azonnali megindítása mellett döntött.

**A Rauschenberger féle 30.000 pengős alapítvány a szociális gondoskodás szolgálatában.**

Nagyfontosságú értekezlet zajlott le kedden délután a városi házon. Az értekezleten, — melyre a kisgyűlés tagjai nyertek meghívást — dr. Bor

bíró Ferenc polgármester elnökölt. Az értekezlet tárgya a Szent István házak építése volt. Mint a Baja-Bácska már hírű

adta, az időközben beállott 25 százfelkos építész yag drágulás, a kisgyűlés által megszavazott 40 000 pengővel megépitendő tíz Szent Ist-

# Ne viseljen rosszul szabott inget Elismert jószabásu inget nagy választékból csakis

## REINHARDT DIVATCSARNOK-ból vásároljon

BAJA. — Telefon: 188.

ván ház költségeire előreláthatólag nem fog elegendőnek bizonyulni.

Ez volt az indítók, mely szükségessé tette az értekezlet egybe hívását. Az értekezletet dr. Borbíró Ferenc polgármester megnyitva, vázolta a fenti körülményeket. Felvette a kivitelezés gondolatának esetleges megváltoztatását, a megszavazott negyven ezer pengő keretén belül, melyhez a megjelentek hozzájárulását kérte.

Az értekezlet, — többek hozzájárulása után végül is úgy döntött, — hogy a felügyelőségi jóváhagyás birtokában

### a polgármester az építkezések azonnali megindítását tegye folyamatba.

miután a Szent István házak szociális szükségzettségére a kérdés elhalasztását nem engedi meg.

Kimondotta még az értekezlet, hogy a Szent István házak lakói által fizetendő bérösszegek külön kezeltesse és amennyiben ez az összeg felnövekedve egy újabb Szent István ház építésére nyújtanak majd módot, úgy annak felépítését azonnal el kell rendelni.

Szóba került még az értekezleten a Rauschenberger alapítványként kezelt 30 000 pengő felhasználásának kérdése is. Az alapítvány csak nevében alapítvány, de lényegileg nem bír egy szigorúan vett alapítvány jellegével egy árvaház építését volna hivatva szolgálni. Miután azonban ennek kivitelezése — már csak az összeg alacsony voltánál fogva is, — belátható időn belül lehetetlen, — azt a felvetődött gondolatot tárgyalta az értekezlet, miképpen volna lehetséges mégis az intencióknak megfelelőleg azt már most, a szociális feladatok sorába iktalni.

Vámos József közgyám vetett fel erre vonatkozólag életrevaló gondolatot Nagyszámú vannak a városban olyan többgyermekes családok, hol az apa, vagy az anya elhalálozásával a hátramaradt gyermekek nevelése és elhelyezése körül a szegénygondozás beavatkozására van szükség. Ezek — életszínük megkönnyítése végett 20 000 pengő

összeggel Szent István árvaházak építése volna szükséges, melyekben ilyen felárva többgyermekes családok nyernének elhelyezést. A fennmaradt 10 000 pengő tőke kamataiból pedig segítséget folyósítanának az arra rászoruló felárva családoknak.

Az értekezlet a felvetett gondolat

gondos megvitatása után a kivitelezés elől nem zárkozott el, de természetesen az elhatározás felsőbb helyek jóváhagyásától függ.

Dr. Borbíró Ferenc polgármester, — aki ezidőszereint Budapesten tartózkodik, — illetékes helyeken ez ügyben is eljár, hogy meggyőződjön arról, milyen fogadtatás érne a város ilyen értelmű felterjesztését.

## Mélykuton és Csávoynon emeletes iskolákat építenek.

Bácsmegeye községei a legutóbbi esztendőben nagyszámú iskolával és más kulturális intézménnyel gyarapodtak. A népoktatás legsúlyosabb problémáit a számtalan új iskola felállításával sikerült megoldani, azonban a vármegye vezetősége a tanügyi tényezőkkel karöltve még mindig lelkesen dolgozik, hogy e téren kívánivaló ne maradjon.

Ez évben Mélykuton emeletes is-

kolát és kulturházat építenek. Csávoynon ugyancsak teljesen modern elgondolásu, egészséges emeletes iskolát építenek a hozzávaló házmeisteri lakással.

Kelebián a határrendőrségi kirendeltség személyzete részére új lakásokat és megfelelő hivatalos helyiségeket építenek. Ezenkívül Kelebián még ebben az esztendőben új községházat fognak építeni.

## A „Hősök utcája” Baján.

vitéz Kemény Simon a Vitézek Lapja legutóbbi számában életrevaló ötletet vet fel. A cikket, — miután az közérdeklődésre tarthat számot, — az alábbiakban közöljük teljes terjedelmében.

A város legszélén. — mondja a cikk, — ott, ahol belátható időn

belső terjeszkedés nem várható, van egy kicsi, alig 30 lépés hosszú, gödörös, gazzal felvert, utcának nevezett köz. A szomszéd telkek hátsó melléképületeinek fala és rozoga kerítések szegélyezik. És Baján ez a Hősök utcája. Nem tudom miként történt, hogy éppen ezt az elhanya-

golt, városszéli közt keresztelték erre a névre, amely hivatalos volna a hősök dicső emlékét megőrizni az utókor számára. De bérmi volt az indító ok, változtatni kell ezen. Elképzelhető milyen felemelő érzés fogja el a fiatal nemzedék szívét a hősök iránt, amikor ezt a hálátlan-  
ságot látja.

Erre a lehetetlen állapotra a helyi sajtóban számtalanszor felhívtuk az illetékesek figyelmét, de eddig hiába! Azt hisszük, hogy a „Magyar Katonaszemélyi szolgálat” révén a magasabb lényezők változtatnak ezen a méltatlan állapotban. Mert mégis bántó, hogy amikor a városban Tigris, Fehérlő, Háromnyul, Pacsirta és hasonló nevű utcákat jelző táblák díszelnek, a „Hősök utcáját” jelző táblát a városzéli elhanyagolt köz sarkán találjuk.

## Bérletváltozások bejelentési kötelezettsége.

A m. kir. Pénzügyminiszter Úrnak a jóvedelem és vagyonadó 1937. évi kivétele tárgyában kiadott 32 000—1937. sz. körrendelete III. rész 10. szakasz 2. pontjában foglaltak értelmében felhívjuk mindazokat a földhasznóbérletet, akiknek bérlete a 20 holdat meg nem haladja, hogy a bérlet tejedelmében bekövetkezett minden változást a városi adóhivatal 30. sz. helyiségében folyó évi március hó 2-án sajtó érdekükben jelentsék be, mely esetben rögzített adóalapjuk felmondását a m. kir. adóhivattalól külön kérnők nem kell, mert a hivatkozott rendelet értelmében a bejelentett változás adóalapjuk újabb megállapításánál hivatalból fog figyelembe vétetni.

— Ideges embereknek és lelki-betegeknek az igen enyhe hatású, mindig megbízható természetes „Ferenc József” keserűviz — reggel éhgyomorral egy pohárral ötvéve — rendszeres belműködést, jó emésztést és elegendő étvágyérzetet teremt. Orvosok is ajánlják.

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától  
mikor már P 1'60-ért  
hiteles lázhőmérőt kaphat

## Majtinszky-nál.

Egészségügyi és betegápolási  
cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

Legjobb tőkebefektetés ezüst és ékszervásárlás  
Vásároljon bizalommal SZIKLAI-nál  
Brillians, arany és ezüstvétel legmagasabb áron  
Telefon: 2—93. Sziklai Márton órás, ékszerész Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 2 szám.

## Modernestélyi frizurák

tartós hullám, haj-

festés, arcápolás

Kemény József és Társainál.

## HIREK

— **Budapestén a polgármester.** Dr. Borbíró Ferenc polgármester a mai napon Budapestre utazott.

— **Küldöttségek az alispán előtt.** Vitéz dr. Bajsay Ernő alispán a tegnapi nap folyamán fogadta Bátmonostor és Csátalja községek népes küldöttségeit. A küldöttségek helyi ügyeket terjesztettek az alispán elé, aki megértéssel hallgatta a községek szónokainak előterjesztéseit.

— **Halálozás.** Tolnai — Tosszenberger Márton csávolyi gazdálkodó, — vitéz Tolnai Márton államrendőrségi detektív édesapja 72 éves korában elhunyt. A közírtatásban álló gazdálkodó halála ószinte és mély részvényt kellett. Temetése holnap délelőtt 11 órakor lesz Csávolyon.

— **Ellopott tányérok.** Különös és nem mindennapi ügyben indított nyomozást a rendőrség bünyűi osztálya. Az egyik társadalmi egyesületből titokzatos módon eltűnt 30 darab tányér, melyből egy darabot az ócskapiacon az egyik árusnál megtaláltak. Ezen az uton most

megindult a nyomozás a tettes kézrekerítésére, aki a harmirc lányért varázslatos módon eltűntette.

— **Ha étvágytalan,** úgy igyek néhány napon át reggelenként ehgyomorra felpohár természetes „**Ferenc József**” keserűvizet, mert ezáltal bélműködése szabályozódik és így egész emésztése rendbe jöhet. Orvosok is ajánlják.

— **Hamis kaszkakövet árultak Csávolyon.** A csávolyi rendőrség Péter János és Bayer János pécsi lakosokat Csávoly községben el fogta, midőn azok engedély nélkül az általuk készített 160 darab Carborundum Stedemark gyártmányúnak feltüntetett kaszkakövet árusítottak. Nevezetektől a hamisított 160 db. kaszkakövet bünyűként lefoglalták és ellenük a feljelentést megtették.

— **Talált pénztárca apró pénzzel.** Találtak egy pénztárcát apró pénz tartalommal. Felhívják jócskán tulajdonosát, hogy kellő igazolással az államrendőrkapitányság 52 számú helyiségében a hivatalos órák alatt vegye át.

— **Ami sok, az sok.** Már mint az a szerencsesorozat, mely K. György ludapesti lakost érte. Néhány nappal ezelőtt osztálysorajgyen 20.000 pengőt nyert. A hírre örömben elájult. Egy óra múlva közölték vele, hogy 15.000 pengőt

## Urak!

Saját fehérmű üzemünkben

**elsőrendű munkát készítünk**

Egy próba meggyőzi Önt!

**Fischer Pál r. t. divatüzlete Baja.**

örökölt. Idégsokkot kapott az örömtől. És hogy teljes legyen a boldogsága, másnap egy 500 pengős rádiót kapott ajándékká. Hát ami sok, — az tényleg sok.

— **Ellopott kerékpár.** Gonda László villanyzerelő feljelentést tett a rendőrségen, hogy a Szent Antal utca 4 sz. ház kapubejárata alól ismeretlen tettes ellopta „Triumph” gyártmányú 218.701. sz. kerékpárját.

— **Ehunyt Szegeden a világháború első sebesültje.** Balla Ferenc 47 éves trafikós, a világháború első sebesültje, aki 1914. július 30-án a háború első napján sebesült meg szivszelhűtésben meghalt.

## Eladó telek.

Zrínyi Miklós-utca 27. szám alatt levő telekből a rajta levő házzal együtt (k b. 105 négyzetgölg) eladó. Érdeklődni lehet Mészáros Lázár-u. 17.

**A pécsi Tábla felemelte büntetését Gött Ede százados rágalmazójának.**

Villányi István tolsai magánisz-tviselő egy bcsületügyből kifolyólag az elmúlt évben nyílt levélben meg-

sértette Gött Ede századost. A százados felettes-i utasítására bíróság elé vitte az ügyet és a szekszárdi kir. törvényszék Villányi István 30 pengő pénzbüntetésre ítélte.

Fellebbezés folytán most tárgyalta az ügyet a pécsi Tábla, mely a törvényszék ítéletét megváltoztatva a rágalmazó magánisz-tviselőt 20 napi elzárásra, átváltoztatható 100 pengő pénzbüntetésre ítélte.

## SPORT.

### Vasárnap új erőpróba!

A délnyugati bajnok után a déli kerületből kiresett magának ellenfelet a Turul. Kecskemét híros futball város és mindegyik csapata méltó ellenfele tudott lenni a többieknek Vasárnap a MAV mérő össze erejét a Turullal. Nehéz dió lesz, melyet reméljük a Turul fog feltörni.

A Turul vasárnap is kiszolgáltatta kedvezményes diák és leveinte jegyeit és ez a rendszer véglegessé válik, his a fiatalok vasárnap is a mult hethez hasonló érdeklődéssel lausult. Leventéknek és tagoknak az igazolvány felmutatása kötelező.

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZV LEHEL.

### Hirdetmény.

Baja thj. város adóhivatala közhírré teszi, hogy köztartozások fejében lefoglalt és a városi raktárba beszállított és a második árverésen el nem adott butorok, könyvek, rádiók, képek, üzleti áruaszal, sablonok, kötött gyermeksapkák, fűrógép, asztalok, jégsekrény stb. zálogtárgyak 1937. március 6-án d. e. 8—10 óráig szabadkézből fognak értékesíteni. A venni szándékozók jelentkezzenek a városi adóhivatal 24 számú helyiségében az eljáró végrehajtónál, ahol a vonatkozó ajánlatukat folyó évi március hó 5. napján d. e. 12 óráig írásban vagy szóban megtehetik.

Baja, 1937. évi február hó 25.

Baja thj. város Adóhivatala.

**4 napig**

**Február 25-én,  
Február 26-án,**

## Uránia

A film nagy terjedelmére való tekintettel hétköznap 2 vasárnap csak 3 előadást tartunk 3, 6, fél 9 órakor.

**4 napig**

**Február 27-én,  
Február 28-án.**

Norma **SHEARER** és  
Leslie **HOWARD**

egy gazdag és  
némes kor  
fűndökölő  
színjátékában:

**Romeo és Julia**

SHAKESPEARE  
hálnatalan  
reméke  
Rendezte  
CUKOR GYÖRGY

Többi főszereplők:  
John **BARRYMORE**  
CAUBREY SMITH  
ANDY DEVINE  
BASIL RATHBONE  
EDNA MAY OLIVER  
RALPH FORBES  
REGINALD DENNY



GALA-SZEZON

A bajai kir. járásbírósg mint teleklönyvi hatóság

20137/1936 tk. szám.

### Árverési hirdetmény-kivonat.

Bajai Kereskedelmi és Iparbank végrehajtónak Tamas Istvanné szül. Horváth Teréz végrehajtót a szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a teleklönyvi hatóság Horváth Péterné, Felkete Erzsébet utóajánlatára az újabb árverést 1250 ar. P. többletvétel és járulékaik valamint a csatláozottnak limondott Bajai és Dely cementárnyár bajai bej. cég 22730 P. többletvétel és járulékaiknak behajlása végett, a bajai kir. járásbírósg területén levő, Baja városban fekvő, s a ténnyestani 390 sz. telyi területen A. I. 1-2 sorsz. alatt foglalt 445 hrsz. 109 négyzetöl szentő és 446 hrsz. 508 ö. i. sz. ház. udvar a Belsőségben 76 négyzetöl területű ingatlan 2530 P. utóajánlati áron

Fedezeti vételár. Bajai és Dely cementárnyár bej. céggel szemben 3130 P.

Az árverést 1937. évi március hó 13 napján d. u. 3 órákor a teleklönyvi hatóság helyiségében (Matyas kir. k. 4. sz. 28 ajtó) fogadják megártani.

Az árverésre kerülő ingatlan az utóajánlati árnál illetve a fedezeti vételárnál alacsonyabb áron nem adható el.

Bánatpénz a kilétséti ár 10 százaléka, amelyet a magasabb ígért-utóajánlati százaléka kell kiegyésíteni.

Baja, 1937. évi január hó 4-én

Pogonyi s. k.  
kir. járásbíró

A kiadónál hitelűl:

Hallósi Magda  
11426

### HANGSZERSZAKUZZET

uj és régi hangszerek  
GRAMOFONOK ÉS  
LEMEZEK!  
JAVÍTÁSOK!  
**UTRY FERENC**  
hangszerkészítő mes. r. B. B. A.  
Kossuth Lajos utca 2 szám  
(Dresch r. ház)



### Megnyílt

Ferenciek tere 2 sz.  
regi posta épület  
előtti volt Masart

### BENZINKUT

ez auto tulajdonosok  
széles támogatását kéri

**BARANYI ISTVÁN**  
Fontharcos.

### Mérlegképes

könyvelő  
órás könyvelést  
vállal.

Cím: a kiadóban!

### Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLÖK  
HÁLÓK  
URISZOBÁK

# POLLÁK

## bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú a anyag és munka garantiával.

### Nyomatványok

BÁLI MEGHÍVÓK  
NÉVJEGYEK  
ESKÜVŐI MEGHÍVÓK

olcsón  
készülnek

**BAKANEK és GOLDBERGER**  
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

### HALLÓ!

### FIGYELEM!

**Hírlapok, folyóiratok könyvek,**  
DÍVATLAPOK, SZAKLAPOK előnyös beszerzési forrása.

ELŐFIZETÉSEK HIRDETÉSEK  
FELVÉTELE!

Leszállított artu könyvek eladása (vétel, csere)

**HALÁSZ ISTVÁN HIRLAPTERJESZTŐ VÁLLALAT BAJA**

Árpad utca 34. szám. — Telefon 143.

### Gyermek mélykocsik

olcsó és finom

kivitelben kaphatók

U T R Y - n á l

Baja

Erzsébet kir. utca u. 38. Tel 290

### Saját termelésű tűzifa

hasab és dorong

# I<sup>a</sup> száraz

apritott akác, tölgy-, szil- és q-kent

HÁZHÓZ SZALLITVA legalacsonyabb napi áron kapható.

## Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS FAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald u. 13.  
Telefon: 42

Falelep: Szentjánosi-ut 7.  
(Sugovica part) Telefon: 195

Kiválóan alkalmas tüzelőanyag a

# DOROGI SAJTOLT KOKSZ

Fütsünk-főzzünk dorogi sajtolt koksszal!

**Dorogi tojásszén**  
**Dorogi diószén**

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva.

**Grünhut és Társa** szennagykereskedő  
B A J A — Telefon 160.

### A Nemzeti Szálló

# kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség

rendelkezésére állanak!

Szobafűtéshez:

**Pécsi koksz**  
**Pécsi tojásszén**  
**Pécsi dióbrikett** (szurokmentes)

Legmagasabb hőértékű magyar szén és széntermékek.

Kérje mindenütt.

Képviselő: **Schön és Bajai**

B A J A, Hajnald-utca 13. — Telefon 26.